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Σχετικά με το έργο
Καλώς ήρθατε στο δεύτερο τεύχος του ενημερωτικού δελτίου
του προγράμματος EDDI (Early Digital Diagnosis and
Intervention). Το έργο EDDI έχει ως στόχο να βοηθήσει τους
εκπαιδευτικούς, τις οικογένειες και τους μαθητές να
κατανοήσουν καλύτερα τα αίτια και τις συνέπειες της
πρόωρης εγκατάλειψης του σχολείου. Με τη σειρά του, αυτό
θα βοηθήσει στην εξεύρεση πιθανών λύσεων για το πρόβλημα
της πρόωρης εγκατάλειψης του σχολείου. 
Το έργο χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή στο
πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+ - KA2 Στρατηγικές
Συμπράξεις για τη Σχολική Εκπαίδευση. Η διάρκεια του έργου
έχει οριστεί για 30 μήνες (Νοέμβριος 2020 - Απρίλιος 2023).
Αριθμός έργου: 2020-1-UK01-KA201-079073

Παροχή πρακτικών λύσεων και νέων στρατηγικών
για θετικές παρεμβάσεις στην τάξη
Αύξηση του κινήτρου για μάθηση
Βελτίωση των δεξιοτήτων των εκπαιδευτικών
Παροχή μεθόδων και εργαλείων στους
εκπαιδευτικούς για την πρόληψη της σχολικής
διαρροής
Συμμετοχή μαθητών, οικογενειών και κοινωνικών
φορέων
Βελτίωση των γνώσεων και δεξιοτήτων των
μαθητών και των εκπαιδευτικών στην Αγγλική
γλώσσα και τις Νέες Τεχνολογίες
Προώθηση της κοινωνικής ένταξης στο σχολείο

Στόχοι του έργου

Η δουλειά μας ως τώρα
Κατά τη διάρκεια των δύο πρώτων ετών του έργου, οι εταίροι διοργάνωσαν τρεις διαδικτυακές διακρατικές
συναντήσεις και μία δια ζώσης συνάντηση. Ανέπτυξαν βασικό επικοινωνιακό υλικό του έργου και διεξήγαγαν
διαδικτυακή έρευνα σε τέσσερις χώρες, η οποία κατέληξε σε μια ολοκληρωμένη έκθεση ανάλυσης αναγκών για την
πρόωρη εγκατάλειψη του σχολείου. Μπορείτε να διαβάσετε την πλήρη έκθεση ΕΔΩ 
Επιπλέον, οι εταίροι του έργου ανέπτυξαν την πλατφόρμα EDDI, η οποία περιέχει τέσσερις ενότητες κατάρτισης για την
αντιμετώπιση της πρόωρης εγκατάλειψης του σχολείου. Η πλατφόρμα είναι διαθέσιμη στα αγγλικά και σύντομα θα είναι
διαθέσιμη στα ολλανδικά, τα ελληνικά και τα τουρκικά. Μπορείτε να βρείτε το περιεχόμενο της κατάρτισης στην
ενότητα "Modules" του δικτυακού τόπου EDDI.  

Εκπαίδευση των εταίρων και
διακρατική συνάντηση στη
Θεσσαλονίκη 
Από τις 10 έως τις 13 Οκτωβρίου 2022, το εκπαιδευτικό
σεμινάριο του έργου EDDI πραγματοποιήθηκε στη
Θεσσαλονίκη και φιλοξενήθηκε από το Stimmuli for
Social Change. Οι συμμετέχοντες από την Ελλάδα, το
Ηνωμένο Βασίλειο, την Τουρκία και τις Κάτω Χώρες
είχαν την ευκαιρία να δοκιμάσουν το εκπαιδευτικό
υλικό του EDDI, να μάθουν για το φαινόμενο της
πρόωρης σχολικής εγκατάλειψης και να συμμετάσχουν
σε διαδραστικές δραστηριότητες. Οι εκπαιδευτικές
δραστηριότητες περιλάμβαναν: 
- την εκπαίδευση για την αποφυγή της διαρροής
μαθητών από το σχολείο
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- Εισαγωγή των εκπαιδευτικών συστημάτων
και της τρέχουσας κατάστασης της σχολικής
διαρροής στις χώρες εταίρους
- Συνεδρίες και συζητήσεις σχετικά με τις
αιτίες, τις συνέπειες και τις πιθανές λύσεις
του προβλήματος της σχολικής διαρροής
- Δοκιμή της πλατφόρμας EDDI 
- Βιντεοσκόπηση ερωτήσεων συνέντευξης
σχετικά με τη σχολική διαρροή
Μετά το εκπαιδευτικό σεμινάριο, την
Παρασκευή 14 Οκτωβρίου, πραγματοποιήθηκε
η 4η διακρατική συνάντηση του έργου EDDI.
Οι εταίροι του έργου είχαν την ευκαιρία να
συζητήσουν την πρόοδό τους δια ζώσης, για
πρώτη φορά μετά από δύο χρόνια και να
σχεδιάσουν τα επόμενα βήματα. Η ατζέντα
της συνάντησης περιλάμβανε οικονομικά και
διοικητικά θέματα, τη διασφάλιση της
ποιότητας των παραδοτέων του έργου και τη
καλύτερη επικοινωνία με το κοινό στόχος.

Επόμενα βήματα 
Οι εταίροι του έργου βρίσκονται στο τελικό στάδιο της οριστικοποίησης του περιεχομένου του καταλόγου EDDI, ο
οποίος θα παρέχει στους εκπαιδευτικούς χρήσιμες πληροφορίες και βέλτιστες πρακτικές σχετικά με το πώς μπορούν να
κρατήσουν τους μαθητές τους πιο ενεργούς στο σχολείο και να αντιμετωπίσουν την πρόωρη εγκατάλειψη του σχολείου.
Επιπλέον, η εφαρμογή EDDI Android θα είναι έτοιμη στις αρχές Ιανουαρίου 2023, καθώς έτσι όλο το εκπαιδευτικό υλικό
EDDI θα είναι επίσης διαθέσιμο σε μια εφαρμογή για κινητά. 
Η επόμενη διακρατική συνάντηση του έργου θα πραγματοποιηθεί στο Leiden της Ολλανδίας τον Φεβρουάριο του 2023
και η τελική συνάντηση του έργου θα πραγματοποιηθεί στο Aydin της Τουρκίας τον Απρίλιο του 2023. Επιπλέον, σε όλες
τις χώρες-εταίρους θα διοργανωθούν ενημερωτικές εκδηλώσεις, όπου εκπαιδευτικοί, μαθητές, γονείς και υπεύθυνοι
χάραξης πολιτικής θα έχουν την ευκαιρία να εξοικειωθούν με τα παραδοτέα του έργου EDDI.
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Ποιοι είμαστε

Που μπορείτε να μας βρείτε

TΤο έργο χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+ - KA2 Στρατηγικές
Συνεργασίες για τη σχολική εκπαίδευση - και θα διαρκέσει 24 μήνες (Νοέμβριος 2020 - Οκτώβριος 2022). Η υποστήριξη της
Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην παραγωγή της παρούσας έκδοσης δεν συνιστά αποδοχή του περιεχομένου, το οποίο
αντικατοπτρίζει αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών, και η Επιτροπή δεν μπορεί να αναλάβει την ευθύνη για
οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. Αριθμός έργου: 2020-1-UK01-KA201-079073

https://www.aston.ac.uk/
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